



本报小记者济南红叶谷采风，看百合花，认识各种鸟类

赏美丽红叶谷，小伙伴都“醉”了

本报8月10日讯(记者 李超) “真是太漂亮了，还是第一次见到这么多的百合花。”8日，本报组织近30名小记者前往济南红叶谷景区赏百合花，领略夏季红叶谷的魅力，景区成片的百合花让小记者流连忘返。

8日上午小记者一行乘车从张店出发向济南红叶谷进发，一路上小伙伴有说有笑，都对本次活动充满了期待。到达景区，小记者在导游的带领下游览了景区的天趣园、百合园、香巴拉山

谷、万叶塔等景点。

在天趣园，当小记者看到各种美丽的孔雀、天鹅都非常惊奇，纷纷拿出相机拍照并不停地向导游提问。“导游阿姨，是雌孔雀会开屏还是雄孔雀啊？”“阿姨，孔雀会游泳吗？”小记者好奇地问导游。有的小记者还拿出本子认真记录，还有的用手中的相机记录鸟儿们的姿态。

在香巴拉山谷，小记者们纷纷用溪水洗脸清凉，看到小木

屋，孩子们都说想进去住一晚上。由于连日降雨，百合花瓣被雨水打碎了不少，但是却并不影响孩子们观赏的心情。在百合园，小记者看到盛开的百合花都非常兴奋，他们荡秋千、与百合花合影。“还是第一次见到这么多百合花，太漂亮了。”小记者看到成片的百合花都被惊呆了。

为了迎接这次小记者活动，红叶谷做了充分准备，景区安排导游全程陪同和讲解，将最美的红叶谷介绍给孩子们，同时向小

记者普及相关知识。

“让孩子多接触大自然有利于他们的成长，我们也会保护好这片山水，这是我们送给孩子的一份礼物。”景区相关负责人说。

参加本次活动的小记者中很多都是刚参加了本报小报童暑期营销秀活动。本报小记者队伍不断发展壮大，先后组织了多次外出采风及培训活动，小记者在活动中锻炼了语言表达、沟通交流、写作能力等，也认识了许多好朋友。



成片百合花让小记者流连忘返。 本报见习记者 李洋 摄

追着导游问个不停，拿起相机记录各种景色

小记者边赏百合花边学本事

济南红叶谷景区赏百合花的活动给小记者们留下了深刻印象，而这些小记者在赏花的同时也没忘了学习大自然的知识，活动中有的孩子不停地追着导游询问，有的拿起相机记录看到的美景。

本报记者 李超

看到孔雀开屏，小记者不停拍照

小记者在导游的带领下首先来到了天趣园，这里生活着几十只孔雀，孩子们一见到孔雀就来了兴趣，纷纷走上前去观看，看到孔雀开屏，他们都拿出相机不停拍照。

“我还是第一次见到孔雀开屏，真是太漂亮了，我要拍张照片回去给爸爸妈妈看看。”小记者刘梓洋告诉记者。

天趣园中的白鹭、黑腰朱鹭、石鸡、孔雀、鸭子、大雁等种类繁多的鸟类让小记者们看得

眼花缭乱，小记者更是与这些小动物实现了零距离接触，不仅看到了这些鸟类的日常生活，更学到了不少关于鸟类的知识。

导游详细为孩子们介绍了景区的各种鸟类的习性、特点等，有的小记者不能区分鹦鹉和八哥，导游也认真给予讲解。

“原来八哥不是一出生就会说话，要经过训练才行，刚才我还和他说了句话呢。”小记者刘明昊说。

孩子喜欢问问题，导游连连点赞

现在，红叶谷最吸引游客的当属成片的各色的百合花，不过由于济南连日的降雨，百合花瓣被雨水打折了不少，但是当孩子们看到成片的百合花时，还是非常惊喜，他们纷纷在百合花前合影留念。

不过小记者在欣赏美景的同时也没有忘记学习知识。“为什么百合花会有这么多种



小记者在给鹦鹉拍照。 本报见习记者 李洋 摄

买个植物标本送给妈妈

经过前期的卖报活动，这些小记者都能体谅父母的不容易，而在本次活动中，小记者们的举动也让记者非常感动，有的孩子给妈妈买了植物标本，还有的买了小挂件，从这些细节中记者看到了孩子们的孝心。

“我这几天卖报纸都是妈妈跟着，妈妈是最累的人，我要买个小挂件回去给妈妈戴。”小记者说。虽然东西不怎么值钱，但是孩子的这片心意让人觉得很

温暖。

红叶是红叶谷景区的特色，看到路边有卖红叶标本的，小记者也纷纷上前购买，有的说要做书签，有的说要送给妈妈当礼物。在返程的车上，有的小记者装标本塑料袋破了，便小心翼翼地将红叶标本放进书包。

还有的小朋友在天趣园捡了不少孔雀的羽毛，说要带回去给妈妈做头饰，要让自己的妈妈变成世界上最漂亮的妈妈。



小记者兴致勃勃地参观红叶谷。
本报见习记者 李洋 摄